

## III. OTRAS DISPOSICIONES

## MINISTERIO DE DEFENSA

**5043** *Corrección de errores de la Orden DEF/182/2024, de 22 de febrero, por la que se señala la zona de seguridad de la instalación militar denominada «Conde de Humanes», en el término municipal de Madrid.*

Advertido error en la Orden DEF/182/2024, de 22 de febrero, por la que se señala la zona de seguridad de la instalación militar denominada «Conde de Humanes», en el término municipal de Madrid, provincia de Madrid, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 54, de 1 de marzo de 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 25063, en el punto 1, coordenada X:

Donde dice:

«Punto	HUSO	X	Y	DATUM
1	30N	4411093.708	4476762.658	ETRS-89UTM
2	30N	441096.408	4476765.018	ETRS-89UTM
3	30N	441100.467	4476823.921	ETRS-89UTM
4	30N	441112.534	4476823.286	ETRS-89UTM
5	30N	441107.711	4476748.89	ETRS-89UTM
6	30N	440977.792	4476758.69	ETRS-89UTM
7	30N	440978.81	4476770.662	ETRS-89UTM»

Debe decir:

«Punto	HUSO	X	Y	DATUM
1	30N	441093.708	4476762.658	ETRS-89UTM
2	30N	441096.408	4476765.018	ETRS-89UTM
3	30N	441100.467	4476823.921	ETRS-89UTM
4	30N	441112.534	4476823.286	ETRS-89UTM
5	30N	441107.711	4476748.89	ETRS-89UTM
6	30N	440977.792	4476758.69	ETRS-89UTM
7	30N	440978.81	4476770.662	ETRS-89UTM»